
DOCTORADO
Nº encuestas Sí No Ns/Nc Vocación / Interés Influencia familiar Expediente académico

Posibilidad de empleo 
al finalizar los estudios

Otros Ubicación geográfica
Consejo del entorno no 

familiar
Modalidad Plan de prácticas Ns/Nc

Programa de Doctorado en 
Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

15 100.0% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 26.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Biomedicina

12 83.3% 16.7% 0.0% 41.7% 0.0% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ciencias Sociales y Jurídicas

18 100.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Computación avanzada, energía y 
plasmas

11 100.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Dinámica de Flujos 
Biogeoquímicos y sus Aplicaciones

3 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ingeniería Agraria, Alimentaria, 
Forestal y del Desarrollo Rural 

27 96.3% 3.7% 0.0% 44.4% 0.0% 25.9% 18.5% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Lenguas y Culturas

12 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Patrimonio 6 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Química Fina

9 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Recursos Naturales y Gestión 
Sostenible

6 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 119 97.5% 2.5% 0.0% 45.4% 0.0% 30.3% 16.0% 4.2% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

DOCTORADO Nº encuestas
Programa de Doctorado en 
Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

15 Sí No Ns/Nc Sí No No he realizado 
prácticas

Ns/Nc Sí No No volvería a cursar 
estudios universitarios

Ns/Nc

Programa de Doctorado en 
Biomedicina

12 33.3% 66.7% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 80.0% 13.3% 6.7% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ciencias Sociales y Jurídicas

18 41.7% 58.3% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 75.0% 8.3% 8.3% 8.3%

Programa de Doctorado en 
Computación avanzada, energía y 
plasmas

11 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 27.8% 38.9% 0.0% 77.8% 0.0% 16.7% 5.6%

Programa de Doctorado en 
Dinámica de Flujos 
Biogeoquímicos y sus Aplicaciones

3 27.3% 63.6% 9.1% 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 72.7% 0.0% 18.2% 9.1%

Programa de Doctorado en 
Ingeniería Agraria, Alimentaria, 
Forestal y del Desarrollo Rural 
Sostenible

27 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Lenguas y Culturas

12 40.7% 59.3% 0.0% 29.6% 14.8% 55.6% 0.0% 81.5% 7.4% 7.4% 3.7%

Programa de Doctorado en 
Patrimonio

6 41.7% 58.3% 0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 0.0% 58.3% 8.3% 33.3% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Química Fina

9 16.7% 83.3% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

Programa de Doctorado en 
Recursos Naturales y Gestión 
Sostenible

6 33.3% 66.7% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 66.7% 0.0% 22.2% 11.1%

Total 119 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0%
43.7% 55.5% 0.8% 26.1% 25.2% 47.9% 0.8% 73.1% 5.9% 16.0% 5.0%

1. RESULTADOS DE INFORMACIÓN ACADÉMICA

1.5 En caso de volver a cursar estudios universitarios, ¿elegirías la Universidad de 

1.1 ¿Cursó los estudios elegidos en primera opción?
1.2 ¿Cuál fue el principal motivo para elegir los estudios universitarios? 

Pregunta de respuesta múltiple

1.3 ¿Durante el período universitario, recibió información 1.4 En caso de haber hecho prácticas, ¿fueron de utilidad para acercarle al mundo 



DOCTORADO Nº encuestas

Trabajo 
relacionado con 

los estudios 
cursados

Trabajo no 
relacionado con 

los estudios 
cursados

Desempleado, 
en búsqueda de 

empleo

Desempleado, 
no busca 
empleo

Sí No Sí No Sí No Ns/Nc

Programa de Doctorado en 
Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

15 66.7% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 6.7% 93.3% 20.0% 80.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Biomedicina

12 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ciencias Sociales y Jurídicas

18 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 5.6% 94.4% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Computación avanzada, energía y 
plasmas

11 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 9.1% 90.9% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Dinámica de Flujos Biogeoquímicos 
y sus Aplicaciones

3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ingeniería Agraria, Alimentaria, 
Forestal y del Desarrollo Rural

27 85.2% 11.1% 3.7% 0.0% 3.7% 96.3% 0.0% 100.0% 14.8% 85.2% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Lenguas y Culturas

12 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 8.3% 91.7% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Patrimonio

6 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Química Fina

9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Recursos Naturales y Gestión 
Sostenible

6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

Total 119 79.8% 14.3% 5.9% 0.0% 2.5% 97.5% 0.8% 99.2% 11.8% 88.2% 0.0%

DOCTORADO Nº encuestas Ampliar jornada
Aumentar 

experiencia
Cambio de 
actividad

Cercanía a su 
ciudad

Estabilidad Para mejorar
Relacionado con 

sus estudios
Otros NsNc Recuento

Sí, empece 
inmediatament
e al finalizar mis 

estudios

No, tardé un 
tiempo

Empecé antes 
de finalizar mis 

estudios
Ns/Nc

Programa de Doctorado en 
Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 40.0% 26.7% 33.3% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Biomedicina

12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 25.0% 8.3% 66.7% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ciencias Sociales y Jurídicas

18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 27.8% 0.0% 72.2% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Computación avanzada, energía y 
plasmas

11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 18.2% 9.1% 72.7% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Dinámica de Flujos Biogeoquímicos 
y sus Aplicaciones

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Ingeniería Agraria, Alimentaria, 
Forestal y del Desarrollo Rural 
Sostenible

27 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 44.4% 3.7% 51.9% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Lenguas y Culturas

12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 33.3% 8.3% 58.3% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Patrimonio

6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 50.0% 16.7% 33.3% 0.0%

2.2.a Motivos de búsqueda de empleo (sólo para aquellos que trabajan y buscan empleo) 2.3 ¿Empezó a buscar empleo inmediatamente después de 
finalizar sus estudios?

2.1 Situación laboral actual

2. RESULTADOS DE INFORMACIÓN LABORAL

2.1 Continuación de estudios 2.1 Otra situación
2.2 ¿Se encuentra actualmente en búsqueda 

activa de empleo?



Programa de Doctorado en 
Química Fina

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0% 22.2% 77.8% 0.0%

Programa de Doctorado en 
Recursos Naturales y Gestión 
Sostenible

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

Total 119 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7 34.5% 9.2% 56.3% 0.0%

DOCTORADO Nº encuestas 1. Entre 1 y 3 
meses

2. Entre 4 y 6 
meses

3. Entre 7 y 9 
meses

4. Entre 10 
meses y 1 año

5. Más de 1 año
No buscó 
empleo

No especifica No recuerda Recuento Continuación  
estudios

Descansar
Motivos 

personales
Preparación 
oposiciones

Se fue al 
extranjero

Trabajo / 
Prácticas / Beca

Pandemia Covid-
19

Otros No indica Recuento

Programa de Doctorado en 
Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

15 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4

Programa de Doctorado en 
Biomedicina

12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1

Programa de Doctorado en 
Ciencias Sociales y Jurídicas

18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

Programa de Doctorado en 
Computación avanzada, energía y 
plasmas

11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1

Programa de Doctorado en 
Dinámica de Flujos Biogeoquímicos 
y sus Aplicaciones

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

Programa de Doctorado en 
Ingeniería Agraria, Alimentaria, 
Forestal y del Desarrollo Rural 
Sostenible

27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1

Programa de Doctorado en 
Lenguas y Culturas

12 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1

Programa de Doctorado en 
Patrimonio

6 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1

Programa de Doctorado en 
Química Fina

9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2

Programa de Doctorado en 
Recursos Naturales y Gestión 
Sostenible

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

Total 119 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 11 9.1% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 11

2.3.a Especificar cuánto tiempo (sólo para aquellos que indican "no, tardé un tiempo" 2.3.b Especificar motivo (sólo para aquellos que indican "no, tardé un tiempo"



DOCTORADO Nº encuestas
Ya trabajaba 
durante mis 

estudios

Menos de 6 
meses

Entre 6 meses y 
1 año

Entre 1 y 2 años Ns/Nc Sí No Ns/Nc Recuento

Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

13 30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 4

Programa de Doctorado en Biomedicina 12 75.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 9
Programa de Doctorado en Ciencias Sociales y 
Jurídicas

18 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 14

Programa de Doctorado en Computación avanzada, 
energía y plasmas

10 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 10

Programa de Doctorado en Dinámica de Flujos 
Biogeoquímicos y sus Aplicaciones

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 2

Programa de Doctorado en Ingeniería Agraria, 
Alimentaria, Forestal y del Desarrollo Rural Sostenible

26 53.8% 34.6% 7.7% 3.8% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 14

Programa de Doctorado en Lenguas y Culturas 11 63.6% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 7

Programa de Doctorado en Patrimonio 5 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2

Programa de Doctorado en Química Fina 9 44.4% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 4

Programa de Doctorado en Recursos Naturales y 
Gestión Sostenible

6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 3

Total 112 61.6% 25.9% 6.3% 6.3% 0.0% 85.5% 14.5% 0.0% 69

DOCTORADO Nº encuestas Sí No Ns/Nc
Es su ciudad de 

origen
Es otra ciudad 

española
Es otra ciudad 

europea
Es otra ciudad 

no europea
Ns/Nc

Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

13 69.2% 30.8% 0.0% 23.1% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Biomedicina 12 41.7% 58.3% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Programa de Doctorado en Ciencias Sociales y 
Jurídicas

18 61.1% 38.9% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Computación avanzada, 
energía y plasmas

10 40.0% 60.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Dinámica de Flujos 
Biogeoquímicos y sus Aplicaciones

2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Ingeniería Agraria, 
Alimentaria, Forestal y del Desarrollo Rural Sostenible

26 65.4% 34.6% 0.0% 57.7% 38.5% 3.8% 0.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Lenguas y Culturas 11 63.6% 36.4% 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%
Programa de Doctorado en Patrimonio 5 40.0% 60.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Programa de Doctorado en Química Fina 9 77.8% 22.2% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0%
Programa de Doctorado en Recursos Naturales y 
Gestión Sostenible

6 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

Total 112 58.9% 41.1% 0.0% 57.1% 37.5% 5.4% 0.0% 0.0%

2.5 ¿La titulación que ha cursado fue un 
requisito para encontrar empleo?

2.6.b ¿Dónde se ubica su puesto de trabajo?

3. INFORMACIÓN LABORAL DE LAS PERSONAS EGRESADAS QUE TRABAJAN

2.4 ¿Cuánto tiempo tardó en encontrar empleo tras la finalización de sus 
estudios?

2.4.b ¿Estaba relacionado con sus estudios? (sólo para 
aquellos que trabajan durante sus estudios?



DOCTORADO Nº encuestas Universidad
Otros 

organismos 
públicos

Privado por 
cuenta ajena

Autónomo Ns/Nc Indefinido Temporal En formación Ns/Nc Sí No Ns/Nc

Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

13 23.1% 38.5% 30.8% 7.7% 0.0% 46.2% 38.5% 7.7% 7.7% 53.8% 46.2% 0.0%

Programa de Doctorado en Biomedicina 12 8.3% 75.0% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
Programa de Doctorado en Ciencias Sociales y 
Jurídicas

18 83.3% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0%

Programa de Doctorado en Computación avanzada, 
energía y plasmas

10 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Dinámica de Flujos 
Biogeoquímicos y sus Aplicaciones

2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

Programa de Doctorado en Ingeniería Agraria, 
Alimentaria, Forestal y del Desarrollo Rural Sostenible

26 30.8% 34.6% 26.9% 7.7% 0.0% 38.5% 53.8% 0.0% 7.7% 61.5% 38.5% 0.0%

Programa de Doctorado en Lenguas y Culturas 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 0.0%
Programa de Doctorado en Patrimonio 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
Programa de Doctorado en Química Fina 9 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
Programa de Doctorado en Recursos Naturales y 
Gestión Sostenible

6 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

Total 112 41.1% 35.7% 20.5% 2.7% 0.0% 42.9% 52.7% 1.8% 2.7% 54.5% 45.5% 0.0%

2.7 ¿En qué sector trabaja? 2.8 ¿Qué tipo de contrato tiene?
2.9 ¿Considera que sus condiciones laborales 
(categoría, sueldo, etc.) se adecúan a su nivel 

académico?



DOCTORADO Nº encuestas
Más información (sobre la 

formación, salidas 
laborales…)

Prácticas (más prácticas, 
de mayor duración…)

Mejorar la organización 
(horarios, asignaturas, 

profesores…)

Asignaturas (actualizar 
contenido, falta de 

materias, metodología…)

Profesorado (renovación, 
interés…)

Instalaciones (estado, 
espacio, internet…)

Secretaría y trámites 
administrativos

Mayor enfoque práctico y 
al mundo laboral

Horarios (más flexibilidad, 
reparto clases…)

Plan de estudios 
(cambiar, ampliar…)

Otros Ns/Nc

Programa de Doctorado en 
Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias

15 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3%

Programa de Doctorado en 
Biomedicina

12 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 33.3%

Programa de Doctorado en 
Ciencias Sociales y Jurídicas

18 16.7% 11.1% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 5.6% 16.7% 0.0% 11.1% 5.6% 27.8%

Programa de Doctorado en 
Computación avanzada, 
energía y plasmas

11 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4%

Programa de Doctorado en 
Dinámica de Flujos 
Biogeoquímicos y sus

3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

Programa de Doctorado en 
Ingeniería Agraria, 
Alimentaria, Forestal y del

27 3.7% 3.7% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 11.1% 14.8% 0.0% 3.7% 7.4% 48.1%

Programa de Doctorado en 
Lenguas y Culturas

12 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3%

Programa de Doctorado en 
Patrimonio

6 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

Programa de Doctorado en 
Química Fina

9 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

Programa de Doctorado en 
Recursos Naturales y Gestión 
Sostenible

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

Total 119 10.9% 7.6% 4.2% 5.0% 9.2% 0.8% 7.6% 15.1% 0.0% 10.9% 5.9% 37.0%

3. ¿Tiene alguna sugerencia o propuesta que nos ayude a mejorar?
Pregunta de respuesta múltiple

4. SUGERENCIAS Y PROPUESTAS DE MEJORA


